

**Экскурсия в сквер Победы и военно-исторический музей пограничных войск и ветеранов Великой Отечественной войны школы № 70**

День Победы в Великой Отечественной войне - самый важный праздник для нашей страны. Поэтому очень важно накануне 9 мая посвятить время патриотическому воспитанию юного поколения.

В преддверии Дня Победы ребята нашей группы сходили на экскурсию в военно-исторический музей школы № 70, а также посетили находящийся вблизи сквер Победы.

В музее для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залам с разными экспозициями, которые помогали узнать интересные факты и истории об отдельных экспонатах музея.





В музее было представлено оружие, награды и медали, предметы личного пользования, документы и многие другие вещи времен войны, принадлежавшие советским солдатам. Ребята рассматривали котелки, ложки и фляжки. Дети погружались в воображаемую картину военного времени, задумывались о том, насколько прекрасна жизнь без войны.



Во время экскурсии в сквер Победы ребята смогли поближе ознакомиться и рассмотреть военную технику, находящуюся на территории. А также рассмотреть стенд с портретами маршалов Великой Победы.



Экскурсия была очень интересной, дети были в восторге от увиденного. Данная экскурсия способствовала воспитанию у детей чувства гордости за свою страну-победительницу, чувства глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.



*Информацию подготовила: воспитатель группы «Фиалка»  
МАДОУ д/с №162 к.3 Патрушева Екатерина Александровна  
Май, 2023 год*